



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OBRAMBO**

DIREKTORAT ZA LOGISTIKO

Sektor za nabavo

Vojkova cesta 59, 1000 Ljubljana

T: 01 230 52 25

F: 01 471 29 78

E: glavna.pisarna@mors.si

www.mors.si

**Portal GOV.SI**

Številka: 430-191/2023-6

Datum: 13. 04. 2023

**Zadeva: Odgovori na vprašanja**

Zveza: MORS 159/2023-JNNV, promocijske majice

**Vprašanje 1:**

Ali je lahko dobavljen vzorec majice samo v eni velikosti?

Ali je lahko vzorec majice dobavljen z/brez potiska? Enkrat smo že delali razpis za vas in imamo še majice, ki imajo že potisk zgoraj. V kolikor bi vam pa nove dobavili pa je lahko brez potiska?

Se lahko bolj natančno opredeli v koliko barvah bo potisk in koliko bo velik? Namreč na to vpliva tudi cena potiska.

**ODGOVOR:**

Vzorec je lahko samo v eni velikosti. Vzorec je lahko brez potiska. Max št. barv na potisku je 7. Končni logotip bo naročnik posredoval izbranemu ponudniku. V prilogi je okvirna slika potiska.

**Vprašanje 2:**

Kako velik bo potisk spredaj? Ali lahko bolj natančno določite, koliko barv bo v potisku?

Ali je možna sukcesivna dobava?

**ODGOVOR:**

Velikost še ni določena. Max št. barv na potisku je 7. Končni logotip bo naročnik posredoval izbranemu ponudniku. Sukcesivna dobava ni možna.

**Vprašanje 3:**

Glede na kratek rok in situacijo na trgu nas zanima ali lahko ponudimo majice (telirane) z nekoliko nižjo gramaturo – 175 gr/m<sup>2</sup>, ki v vseh ostalih zahtevah izpolnjujejo navedene karakteristike?

**ODGOVOR:** Ne.

Ali ustreza majica v barvi KHAKI?

**ODGOVOR:** Ne.

Ali morajo biti majice ob dobavi zložene in pakirane vsaka posamezno v PVC vrečke?

**ODGOVOR:** Ne.

Marjetka Kordiš  
sekretarka  
vodja sektorja

Poslano:

- naslovník.

Priloge:

- predviden potisk majice.